IIpeacrasiienne 0 pacnopsiike IKOJbLHOTO THSA

enb: popmupoBaTh NpeACTABICHUS O PACIOPSJIKE KOJIBLHOIO JHS, YMEHUE
MJIAaHUPOBATh JCHb

JuaakTuueckuit MaTepuai: KApTUHKHU (TUKTOrpaMMBbl) ¢ U300pa’KeHUEM YPOKOB
(3aHSTUI); KAPTUHKHU, TUKTOTPAMMBI

[Topsanok nmpoBeaeHuUs:
1) Pebenok cuaut 3a crosioM. Ilegaror cuguT (CTOUT) PAIOM C peOCHKOM.

2) [lenaror kiafeT Ha CTOJ Nepea peOEHKOM KapTUHKH (MTUKTOTPaMMBbI) C
n300pakeHUEM YPOKOB (3aHSTHIN), pEKUMHBIX MOMEHTOB, TPUBJIEKACT BHUMAHHE
peOeHKa 1 NPEIbABISET PEUEBYIO HHCTPYKIUIO, TOHSATHYIO peOeHKY (rpadudeckoe
nzoopaxenue): ««Haiiau 3anarue no My3bike (MaTeMaTuke, GU3KyIbType U T.A.)» /
«ITokaxwu 3aHsITHE TIO MY3bIKE (MaTeMaTuke, GU3KYyIbType U T.1.)» / «['1e 3anatue mo
My3bIKe (MaTemaTuke, Pu3KynbType u T.14.)?» / «IlocMoTpu 3aHsATHE 110 MYy3bIKE
(MaTemaTuke, GU3KYIbTYpE U T.A.)». Eciu peOeHok BiaaeeT BepOabHON peUblo,
Nearor NOoKa3bIBaeT MOOYEPETHO KAPTUHKH C U300pAXKEHUEM YPOKOB (3aHATHIN) U
NPEABABISIET PEUEBYIO HHCTPYKIMIO: «Ha30BH, Kakoe 3TO 3aHITHEY.

3) [lenaror npuBiekacT BHUMaHUE peOCHKA U TIPEABIBISACT PEUCBYIO HHCTPYKITUIO
(rpaduueckoe n3oopaxkenue): «CocTaBb CEroAHANIHUN AeHBbY. [legaror Ha3bIBaeT
MOCJIEA0BATEIBHOCTh YPOKOB, PEKUMHBIX MOMEHTOB, PEOCHOK COCTABJISET
pacnucaHue IHs
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